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TUẦN 9
Thứ hai ngày 4 tháng 11 năm 2024
Tiết 1: CHÀO CỜ
Phát động hội diễn chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam 20/11
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù
1.1. Năng lực thích ứng với cuộc sống
- Biết được kế hoạch của nhà trường, của Đội về tổ chức hội diễn chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20 - 11.
- Học sinh có ý thức và thái độ tích cực tham gia ngày hội diễn tri ân thầy cô.
1.2. Năng lực định hướng nghề nghiệp
- Học sinh biết được các việc chuẩn bị tiết mục văn nghệ để tham gia hội diễn.
1.3. Năng thực thiết kế và tổ chức hoạt động
- Học sinh lập kế hoạch tham gia hội diễn văn nghệ chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam.
2. Năng lực chung
- Năng lực tự học, tự chủ: Tích cực tham gia phát động hội diễn.
- Năng lực giao tiếp, hợp tác: Phối hợp bạn thực hiện các nhiệm vụ luyện tập.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Chuẩn bị các tiết mục đặc sắc để chuẩn bị tham gia hội diễn.
3. Phẩm chất
- Bồi dưỡng phẩm chất nhân ái, trung thực, trách nhiệm. 
II. CHUẨN BỊ
1. Đối với giáo viên: Máy tính, KHBD.
2. Đối với học sinh: Chuẩn bị văn nghệ biểu diễn về chủ đề ngày 20/11.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ 
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. KHỞI ĐỘNG (5 phút)
- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở, chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi lễ chào cờ. 
2. SINH HOẠT DƯỚI CỜ (15 phút)
2.1. Thực hiện nghi lễ chào cờ
- GV nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, thực hiện nghi lễ chào cờ.
2.2. Tổng kết công tác tuần, triển khai công tác tuần 9
- GV trực ban nhận xét, đánh giá kết quả hoạt động của HS trong tuần 8.
- GV TPT triển khai hoạt động tuần 9.
+ Tiếp tục duy trì sĩ số.
+ Thực hiện nghiêm túc việc giữ gìn vệ sinh nơi công cộng, vệ sinh lớp học.
+ Nghiêm cấm học sinh mang bánh kẹo, quà vặt và ăn quà vặt nơi cổng trường.
+ Đội Sao đỏ thực hiện nghiêm túc việc theo dõi, chấm điểm thi đua các lớp vào các buổi sáng (Chú ý việc vệ sinh lớp thực hiện trước giờ truy bài).
+ GVCN nhắc nhở HS khi đi vệ sinh không nô đùa gây mất trật tự và tự ý đóng, khóa cửa ngoài nhà vệ sinh.
- Tuyên truyền học sinh không được mang tiền, bánh kẹo đến lớp. Quán triệt Sao đỏ nghiêm túc thực hiện.
- HS các lớp chú ý chăm sóc tốt bồn hoa cây cảnh của lớp mình. Chú ý tưới cây, chăm sóc cây.
- HS thực hiện tốt các nền nếp vào lớp và ra về. Thực hiện xếp hàng ra đến khu vực để xe phụ huynh (đối với lớp có hs đi xe đạp sẽ tự phân tách HS. HS đi xe đạp xếp hàng xuống lán xe, HS không đi xe đạp xếp hàng ra khu vực cổng).
- Tiếp tục khuyến khích HS tham gia các trò chơi dân gian, lành mạnh vào giờ ra chơi : Cờ vua, nhảy dây, đá cầu…
- Kiểm tra đột xuất việc thực hiện nền nếp tuần 9.
- Tuyên truyền và phát động thi đua giờ học tốt, hoa điểm tốt chào mừng 20/11.
3. TRẢI NGHIỆM (20 phút)
+ Phổ biến nội dung chính và ý nghĩa VN.
+ Kế hoạch cụ thể tổ chức: thời gian, địa điểm, phạm vi tổ chức, những thứ cần chuẩn bị,...
+ Cả lớp tổ chức tập luyện để chuẩn bị biểu diễn 
- GV cho học sinh lên biểu diễn một số tiết mục văn nghệ về Nhà giáo Việt Nam.
- Từng học sinh lên chuẩn bị VN để tham gia biểu diễn.
- GV nhận xét, kết luận.
- GV nhắc học sinh tiếp tục chuẩn bị các quầy hàng để tham gia Hội chợ xuân tại lớp trong tiết SHL.
	
- HS chào cờ. 




- HS lắng nghe. 










- HS lắng nghe. 




- HS lắng nghe và thực hiện.









- HS về lớp thực hiện


-----------------------------------------------------------
Tiết 2: TOÁN 
[bookmark: _GoBack]      Bài 20.  LUYỆN TẬP 
I..YÊU CẦU CẦN ĐẠT
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:
· [bookmark: bookmark1003]Củng cố về bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 10.
· [bookmark: bookmark1004]Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 10 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.
· [bookmark: bookmark1005]Phát triển các NL toán học.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
[bookmark: bookmark1006]GV: Máy tính, ti vi, học liệu điện tử
[bookmark: bookmark1007]Một số tình huống thực tế có liên quan đến phép cộng trong phạm vi 10
HS: Bảng con, vở bài tập toán.
1. [bookmark: bookmark1008]CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
Dạy theo sách giáo viên - Trang 66
Điều chỉnh- Bổ sung
	2.2 Hoạt động thực hành, luyện tập
- GV tổ chức cho HS kết hợp làm bài vở bài tập Toán từ bài 1- 4
Bài 1: Làm cá nhân
Bài 2: Làm cá nhân
  Chuyển thành bài tập nối 
Bài 3: 
- Làm cá nhân
- Chơi trò chơi tiếp sức
Bài 4: Thảo luận nhóm
- GV củng cố các phép cộng trong phạm vi 10
	
- HS làm cá nhân vở bài tập
- Chữa bài 
- HS nói cách làm từng bài









                             ----------------------------------------------------------- 
Tiết 3 + 4: HỌC VẦN 
[bookmark: bookmark2402][bookmark: bookmark2401][bookmark: bookmark2400]BÀI 46: IÊM, YÊM, IÊP ( TIếT 1+2 )
[bookmark: bookmark2403]I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
[bookmark: bookmark2407]*Phát triển các năng lực đặc thù – năng lực ngôn ngữ:
Nhận biết các vần iêm, yêm, iêp; đánh vần, đọc đúng tiếng có các vần iêm, yêm, iêp.
[bookmark: bookmark2404]- Nhìn chữ, tìm đúng tiếng có các vần iêm, yêm, iêp.
[bookmark: bookmark2405]- Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Gà nhỉ nằm mơ.
[bookmark: bookmark2406]- Viết đúng vần iêm, yêm, iêp và tiếng diêm, yếm, (tấm) thiếp (trên bảng con).
*Góp phần phát triển các năng lực chung và phẩm chất:
- Khơi gợi tình yêu thiên nhiên.
- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
GV: Máy tính, ti vi, học liệu điện tử
[bookmark: bookmark2408]- Mẫu chữ iêm, iêp, diêm, yếm, thiếp
- Bảng con, giẻ, phấn, vở bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC CHỦ YẾU
Dạy theo sách giáo viên - Trang  146 
Điều chỉnh - Bổ sung:
	* Luyện tập  
- Mở rộng vốn từ:
+ Học sinh kết hợp làm vở bài tập Tiếng Việt 
+ Nói tiếng ngoài bài có vần iêm, yêm, iêp
* GV lưu ý với HS quy tắc chính tả:
	
- Hình thức: HS làm bài tập cá nhân
- HS so sánh vần iêm, yêm iêp

- HS thi: tiêm, chiếm, yếm, nhiếp ảnh..
- HS nghe, nhắc lại để ghi nhớ 


Buổi chiều
Tiết 1 + 2: Đ/C Hoàng dạy
----------------------------------------------------------- 
Tiết 3: TIẾNG VIỆT TĂNG

ÔN BÀI 46 : IÊM – YÊM - IÊP
     I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Học sinh  đọc được từ , câu, chứa tiếng có vần iêm, yêm, iêp HS tìm được từ ngoài bài chứa tiếng có vần iêm, yêm, iêp và đọc trơn.
- Rèn kĩ năng đọc, viết cho học sinh.
- HS hứng thú học tập và thích học môn Tiếng Việt.
II. TÀI LIỆU, PHƯƠNG TIỆN
- GV : Nội dung ôn tập.
- HS : Bảng con + Vở ôli
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò

	1. Bài cũ: KT dụng cụ học tập
2. Bài mới:
a. Giới thiệu
b. Giảng:
Hoạt động 1: Đọc bài trong sách giáo khoa
 + GV nêu yêu cầu 
 + Cho HS đọc lại bài trong sách
 + GV và  HS nhận xét
Hoạt động 2: Em tìm từ ngoài bài chứa tiếng có vần iêm, yêm, iêp
  VD:  yếm đỏ, kim tiêm, dừa xiêm, diếp cá,  …. 
  + GV ghi lên bảng 
– cho học sinh cá nhân , đồng thanh.
  + GV nhận xét
GV cho HS đọc câu sau: 
Bé  Nam bị ốm mẹ đưa bé ra trạm y tế khám. Về qua chợ mẹ mua cho bé quả dừa xiêm.
Hoạt động 3: Viết  vở.
GV cho học sinh viết các từ vừa đọc vào vở
+ GV nêu yêu cầu – HD hs viết
+ GV đi KT
3. Củng cố, dặn dò
- GV khắc sâu nội dung ôn
- NX giờ học
	HS mở vở




HS mở sách TV
HS thực hiện
HS nghe
HS thực hiện
 HS thực hiện
HS đọc cá nhân, đồng thanh


HS nghe
HS thực hiện

+ Cho HS thực hiện


HS nghe
HS nghe



-----------------------------------------------------------
Thứ ba  ngày 5 tháng 11  năm 2024
TIẾT 1+2 :  HỌC VẦN 
BÀI 47: OM - OP(Tiết 1+ 2)
[bookmark: bookmark2170][bookmark: bookmark2456]I..YÊU CẦU CẦN ĐẠT
[bookmark: bookmark2457][bookmark: bookmark2461]*Phát triển các năng lực đặc thù – năng lực ngôn ngữ:
	- Nhận biết các vần om, op; đánh vần, đọc đúng tiếng	có	các vần	om,	op.
[bookmark: bookmark2458]	- Nhìn chữ, tìm và đọc đúng tiếng có vần om, vần op.
[bookmark: bookmark2459]	- Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Lừa và ngựa.
[bookmark: bookmark2460]	- Viết đúng các vần om, op; các tiếng đom đóm, họp	(tổ)	(trên	bảng	con).
*Góp phần phát triển các năng lực chung và phẩm chất:
- Khơi gợi tình yêu thiên nhiên.
- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
[bookmark: bookmark2462]- Máy tính có hình ảnh sgk, ti vi, mẫu chữ om, op, đom đóm, họp tổ
- Bảng con, giẻ, phấn, vở bài tập Tiếng Việt
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC CHỦ YẾU
Dạy theo sách giáo viên - Trang 149
Điều chỉnh – Bổ sung
	* Luyện tập  
- Mở rộng vốn từ:
+ Học sinh kết hợp làm vở bài tập Tiếng Việt 
+ Nói tiếng ngoài bài có vần om, op
- Thi ghép tiếng có vần om, op
	
- Hình thức: HS làm bài tập cá nhân

- HS thi tìm: nom, xóm, nhóm, cóp..

	Tiết 2
- Tập viết
   Hướng dẫn học sinh quan sát chữ om, op, đom đóm, họp tổ
	
- HS quan sát bài trả lời




-----------------------------------------------------------
TIẾT 3: TẬP VIẾT
[bookmark: bookmark2216]TẬP VIẾT SAU BÀI 46 , 47
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
Viết đúng iêm, yêm, iêp, om, op, diêm, yếm, tấm thiếp, đom đóm, họp tổ - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.
[bookmark: bookmark2498]II. ĐÔ DÙNG DẠY HỌC: 
 Chữ viết: các vần, tiếng cần luyện viết.
[bookmark: bookmark2499]III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC
Dạy theo sách giáo viên - Trang   151

Tiết 4: TIẾNG VIỆT TĂNG

ÔN BÀI 47 : OM – OP
     I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Học sinh  đọc được từ , câu, chứa tiếng có vần om, op HS tìm được từ ngoài bài chứa tiếng có vần om, op và đọc trơn.
- Rèn kĩ năng đọc, viết cho học sinh.
- HS hứng thú học tập và thích học môn Tiếng Việt.
II. TÀI LIỆU, PHƯƠNG TIỆN
- GV : Nội dung ôn tập.
- HS : Bảng con + Vở ôli
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò

	1. Bài cũ: KT dụng cụ học tập
2. Bài mới:
a. Giới thiệu
b. Giảng:
Hoạt động 1: Đọc bài trong sách giáo khoa
 + GV nêu yêu cầu 
 + Cho HS đọc lại bài trong sách
 + GV và  HS nhận xét
Hoạt động 2: Em tìm từ ngoài bài chứa tiếng có vần om, op.
  VD:  đom đóm, họp nhóm, gom góp, tóp mỡ,   …. 
  + GV ghi lên bảng 
– cho học sinh cá nhân , đồng thanh.
  + GV nhận xét
GV cho HS đọc câu sau: 
Mùa hè có đom đóm.
Thứ hai mẹ đi họp, mẹ đưa bé Nam về nhà bà, bố đón bé.  
Hoạt động 3: Viết  vở.
GV cho học sinh viết các từ vừa đọc vào vở
+ GV nêu yêu cầu – HD hs viết
+ GV đi KT
3. Củng cố, dặn dò
- GV khắc sâu nội dung ôn
- NX giờ học
	HS mở vở




HS mở sách TV
HS thực hiện
HS nghe
HS thực hiện
 HS thực hiện
HS đọc cá nhân, đồng thanh


HS nghe
HS thực hiện

+ Cho HS thực hiện


HS nghe
HS nghe



-----------------------------------------------------------
Thứ tư ngày 6 tháng 11 năm 2024
TIẾT  1 + 2:  ĐẠO ĐỨC
BÀI 5: CHĂM SÓC BẢN THÂN KHI BỊ ỐM  (TIẾT  1+2)

I.MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
Học xong bài nay, HS cân đạt được những yêu cầu sau:
· Nhận biết được các biểu hiện của cơ thể khi bị ốm.
· Nêu được vì sao cần tự chăm sóc bản thân khi bị ốm.
· Tự làm được những việc làm vừa sức để chăm sóc bản thân khi bị ốm.
*.Tích hợp QCN - Liên hệ. Quyền được chăm sóc sức khỏe.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
    - SGK Đạo đức 1.
· Clip “Bạn Na bị ốm” (nếu có điều kiện).
· Khăn bông, chậu, nước ấm để thực hành chườm khi bị sốt.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Soạn dạy theo SGV Đạo đức (Trang 46- 48)
Bổ sung: Tích hợp quyền được chăm sóc sức khỏe
Trẻ em có quyền được chăm sóc tốt nhất về sức khỏe, được ưu tiên tiếp cận, sử dụng dịch vụ phòng bệnh và khám bệnh, chữa bệnh. Trẻ em có quyền được chăm sóc, nuôi dưỡng để phát triển toàn diện. 
-----------------------------------------------------------
Tiết 3 + 4: Đ/c Hoàng ,Thu dạy
-----------------------------------------------------------
Buổi chiều
TIẾT 1+2  : HỌC VẦN 
[bookmark: bookmark2227]BÀI 48:  ÔM,ÔP( Tiết 1+ 2)
[bookmark: bookmark2512]I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
[bookmark: bookmark2513][bookmark: bookmark2517]*. Phát triển các năng lực đặc thù – năng lực ngôn ngữ:
	- Nhận biết các vần ôm, ôp; đánh vần, đọc đúng tiếng có các vần ôm, ôp.
[bookmark: bookmark2514]	- Nhìn chữ, tìm và đọc đúng tiếng có vần ôm, vần ôp.
[bookmark: bookmark2515]	- Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Chậm... như thỏ.
*. Góp phần phát triển các năng lực chung và phẩm chất:
	- Khơi gợi tình yêu thiên nhiên.
	- Khơi gợi óc tìm tòi, vận dụng những điều đã học vào thực tế.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
GV: Máy tính, ti vi, học liệu điện tử
HS: Bảng con, vở bài tập, bộ đồ dùng Viếng việt
[bookmark: bookmark2518]III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC CHỦ YẾU
Dạy theo sách giáo viên - Trang 151
Điều chỉnh- Bổ sung
	* Luyện tập  
- Mở rộng vốn từ:
+ Học sinh kết hợp làm vở bài tập Tiếng Việt 
+ Nói tiếng ngoài bài có âm ôm, ôp
GV ghi nhanh vài tiếng

	

- Hình thức: HS làm bài tập cá nhân
Tìm tiếng có vàn ôm, ôp
- HS thi tìm: tôm, chôm, xốp..
- HS phân tích, đánh vần một vài tiếng


[bookmark: bookmark377]-----------------------------------------------------------
Tiết 4: TIẾNG VIỆT TĂNG

ÔN BÀI 48 : ÔM – ÔP
     I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Học sinh  đọc được từ , câu, chứa tiếng có vần ôm, ôp HS tìm được từ ngoài bài chứa tiếng có vần ôm, ôp và đọc trơn.
- Rèn kĩ năng đọc, viết cho học sinh.
- HS hứng thú học tập và thích học môn Tiếng Việt.
II. TÀI LIỆU, PHƯƠNG TIỆN
- GV : Nội dung ôn tập.
- HS : Bảng con + Vở ôli
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò

	1. Bài cũ: KT dụng cụ học tập
2. Bài mới:
a. Giới thiệu
b. Giảng:
Hoạt động 1: Đọc bài trong sách giáo khoa
 + GV nêu yêu cầu 
 + Cho HS đọc lại bài trong sách
 + GV và  HS nhận xét
Hoạt động 2: Em tìm từ ngoài bài chứa tiếng có vần ôm, ôp
  VD:  chó đốm, hộp sữa, cốp xe, lộp độp, cốm nếp, tốp ca, hộp xốp, …..
  + GV ghi lên bảng 
– cho học sinh cá nhân , đồng thanh.
  + GV nhận xét
GV cho HS đọc câu sau: 
Hôm qua bố từ thị xã về. Bố mua quà cho cả nhà. Bà có hộp sữa bò. Mẹ có chả cốm, tôm sú. Chị Hà có quả dừa xiêm. Bé Na có vở vẽ.
Hoạt động 3: Viết  vở.
GV cho học sinh viết các từ vừa đọc vào vở
+ GV nêu yêu cầu – HD hs viết
+ GV đi KT
3. Củng cố, dặn dò
- GV khắc sâu nội dung ôn
- NX giờ học
	HS mở vở




HS mở sách TV
HS thực hiện
HS nghe
HS thực hiện
 HS thực hiện
HS đọc cá nhân, đồng thanh


HS nghe
HS thực hiện

+ Cho HS thực hiện


HS nghe
HS nghe



Thứ năm ngày 7 tháng 11 năm 2024
[bookmark: bookmark650][bookmark: bookmark649][bookmark: bookmark648]TIẾT  1:  TOÁN  
Bài 21. PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 1O (tiếp theo)- Tiết 2
I..YÊU CẦU CẦN ĐẠT
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:
· Tìm được kết quả các phép cộng có kết quả đến 10 (trong phạm vi 10) và thành lập Bảng cộng trong phạm vi 10.
· Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 10 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.
· Phát triển các NL toán học.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
-Máy tính, ti vi, học liệu điện tử
-Một số tình huống đơn giản dẫn tới phép cộng trong phạm vi 10.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
Dạy theo sách giáo viên - Trang 70
----------------------------------------------------------- 
Tiết 2: TIẾNG VIỆT TĂNG

ÔN BÀI 49 : ƠM – ƠP
     I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:
- Học sinh  đọc được từ , câu, chứa tiếng có vần ơm, ơp HS tìm được từ ngoài bài chứa tiếng có vần ơm, ơp và đọc trơn.
- Rèn kĩ năng đọc, viết cho học sinh.
- HS hứng thú học tập và thích học môn Tiếng Việt.
II. TÀI LIỆU, PHƯƠNG TIỆN
- GV : Nội dung ôn tập.
- HS : Bảng con + Vở ôli
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC
	Hoạt động của thầy
	Hoạt động của trò

	1. Bài cũ: KT dụng cụ học tập
2. Bài mới:
a. Giới thiệu
b. Giảng:
Hoạt động 1: Đọc bài trong sách giáo khoa
 + GV nêu yêu cầu 
 + Cho HS đọc lại bài trong sách
 + GV và  HS nhận xét
Hoạt động 2: Em tìm từ ngoài bài chứa tiếng có vần ơm, ơp
  VD:  Rơm nếp, thị thơm, đơm cá, bơm xe, họp lớp, lợp nhà, bờm ngựa   …. 
  + GV ghi lên bảng 
– cho học sinh cá nhân , đồng thanh.
  + GV nhận xét
GV cho HS đọc câu sau: 
Bố bơm xe cho mẹ đi chợ. Dì Thơm qua nhà cho bé quả thị thơm, bé mê lắm.
Hoạt động 3: Viết  vở.
GV cho học sinh viết các từ vừa đọc vào vở
+ GV nêu yêu cầu – HD hs viết
+ GV đi KT
3. Củng cố, dặn dò
- GV khắc sâu nội dung ôn - NX giờ học
	HS mở vở




HS mở sách TV
HS thực hiện
HS nghe
HS thực hiện
 HS thực hiện
HS đọc cá nhân, đồng thanh


HS nghe
HS thực hiện

+ Cho HS thực hiện


HS nghe
HS nghe



----------------------------------------------------------- 
Tiết 3: TOÁN TĂNG
 PHÉP CỘNG TRONG PHẠM VI 10 ( T2)
I. MỤC TIÊU
Học xong bài này, HS đạt các yêu cầu sau:
- Củng cố về làm bảng cộng và làm tính cộng trong phạm vi 10.
- Vận dụng được kiến thức, kĩ năng về phép cộng trong phạm vi 10 đã học vào giải quyết một số tình huống gắn với thực tế.
* Phát triển các năng lực chung và phẩm chất:
- Bước đầu rèn luyện kĩ năng quan sát, phát triển các năng lực toán học.
- Có khả năng cộng tác, chia sẻ với bạn.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
- Vở BT phát triển năng lực Toán tập 1
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:
TIẾT 2
	B. Kết nối:
1. KTBC.
2. Bài mới.
a. Giới thiệu bài.
b. Hướng dẫn HS làm bài tập.
* Bài 4. Tô màu vào những chiếc lá chứa phép tính có kết quả bằng 6:
- GV nêu yêu cầu và cho HS quan sát tranh
- GV hướng dẫn HS làm bài.
- Cho HS đổi vở kiểm tra chéo
- GV quan sát, nhận xét.
* Bài 5. Viết thêm số chấm tròn và viết số thích hợp vào ô trống (theo mẫu)
- GV nêu yêu cầu và cho HS quan sát tranh
- GV hướng dẫn HS làm bài.
- Yêu cầu HS làm bài, báo cáo kết quả


- GV nhận xét.
* Bài 6. Vẽ thêm số bông hoa và viết vào ô trống cho thích hợp.
- GV nêu cầu, cho HS quan sát hình
- GV Hướng dẫn HS làm bài.
- Cho HS đổi chéo vở kiểm tra.
- Mời HS nêu phép tính trước lớp



- GV nhận xét, khen ngợi
* Bài 7. Số ? ( theo mẫu )
- GV nêu yêu cầu, cho HS quan sát hình
- GV Hướng dẫn HS làm bài.
- Cho HS trình bày
- Gv nhận xét.
* Bài 8. Viết các phép tính thích hợp với mỗi bức tranh
- GV nêu yêu cầu, cho HS quan sát hình
- GV Hướng dẫn HS làm bài.

- Nhận xét, chữa bài
3. Củng cố- dặn dò.
- Nhận xét tiết học
- Nhắc nhở các em về chuẩn bị bài sau.
	







- HS quan sát tranh
- HS làm bài
- HS đổi vở nhận xét bạn



- HS quan sát tranh
- HS làm bài
- HS nêu kết quả 
3 + 2           5 + 3             4 + 3
- HS nhận xét bạn.



- HS quan sát hình
- HS làm bài theo yêu cầu

- HS nêu
4 + 6 = 10           1 + 6 = 7
2 + 8 = 10           3 + 2 = 5
5 + 5 = 10           6 + 2 = 8
8 + 2 = 10           7 + 3 = 10
- HS nhận xét bạn
- HS quan sát hình
- HS làm bài theo yêu cầu
- HS trinh bày trước lớp
- HS nhận xét bạn


- HS quan sát hình
- HS làm bài 
- HS nêu bài làm của mình
7 + 2 = 9           4 + 4 = 8
2 + 7 = 9           4 + 4 = 8




-----------------------------------------------------------
Thứ sáu ngày 8 tháng 11 năm 2024
TIẾT 1 :  KỂ CHUYỆN  
VỊT VÀ SƠN CA
[bookmark: bookmark2615]I. .YÊU CẦU CẦN ĐẠT: 
[bookmark: bookmark2616] - Nghe hiểu và nhớ câu chuyện.
[bookmark: bookmark2617] - Nhìn tranh, nghe GV hỏi, trả lời được từng câu hỏi dưới tranh.
[bookmark: bookmark2618] - Nhìn tranh, có thể tự kể từng đoạn của câu chuyện.
[bookmark: bookmark2619] - Hiểu ý nghĩa của câu chuyện: Mỗi người đều có ưu điểm riêng. Vịt con không biết hát nhưng dũng cảm và tốt bụng, đã cứu gà con thoát khỏi nguy hiểm.
[bookmark: bookmark2620]II.  ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
Học liệu điện tử, máy vi tính, ti vi  
[bookmark: bookmark2621]III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC CHỦ YẾU
Dạy theo sách giáo viên - Trang   156
	1. Khởi động
- Hướng dẫn hát và vận động theo bài hát: 
Một con vịt 
	
- Cả lớp vận động

	2. Dạy học bài mới
* Nghe kể chuyện
- Lần 1: Hướng dẫn học sinh xem video câu chuyện: Vịt con và sơn ca
- GV chỉ kể lần 2, 3 cho HS nghe
	

- HS quan sát và xem video

	* Trả lời câu hỏi theo tranh
	

	* Tìm hiểu ý nghĩa câu chuyện 
- Hướng dẫn học sinh trao đổi nhóm câu hỏi: Em có nhận xét gì về vịt con?

- Hướng dẫn học sinh liên hệ:
+ Hãy kể về về việc mình đã giúp đỡ bạn
- Nhận xét, khen ngợi học sinh
	

- HS trao đổi theo nhóm bàn: 
Dung cảm, sẵn sang cứu bạn…
- HS liên hệ tình bạn trong lớp

	
	


---------------------------------------------
TIẾT 2 : HỌC VẦN
[bookmark: bookmark957][bookmark: bookmark2651]Bài 51. ÔN TẬP
I. .YÊU CẦU CẦN ĐẠT
[bookmark: bookmark2652] - Thực hiện đúng trò chơi: dỡ từng mặt hàng vào thùng hàng chứa vần.
· [bookmark: bookmark2653]Đọc đúng, hiểu bài Tập đọc Rùa nhí tìm nhà.
· [bookmark: bookmark2654]Nghe viết đúng câu văn (chữ cỡ vừa).
[bookmark: bookmark2655]II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC: 
GV: Máy tính, ti vi,  học liệu điện tử
HS: Bài tập Tiếng việt
[bookmark: bookmark2656]III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC
Dạy theo sách giáo viên - Trang  158 
Bổ sung:
	1. Khởi động
- Chơi trò chơi HS thích
	
- HS chơi cả lớp

	2. Luyện tập
* Bài tập 1
- Hướng dẫn học sinh làm bài tập 1 ở vở bài tập
- GV chữa 
- GV củng cố luật chính tả ghi âm ng, ngh, k
	
- HS làm cá nhân: 


Ngh, gh, k chỉ ghép được vần: iêm, iêp

	* Bài tập 2 (Tập đọc)
- Hỏi thêm một số câu hỏi tìm hiểu nội dung:
+ Rùa nhí đi đâu?
+ Gặp thỏ, thỏ  nói thế nào?
+ Nhà rùa ở đâu?
	
- HS trả lời cá nhân
· Tìm nhà
· Đem nhà đi phố
Nhà rùa là cái mai rùa
HS quan sát kĩ cái mai rùa thật

	* Bài tập 3 (Tập chép)
Bếp lửa quê nhà ấm áp.
- GV chấm, chữa, nhận xét
	· HS kết hợp làm bài cá nhân vào vở bài tập 


-----------------------------------------------------------
TIẾT 3 :  TẬP VIẾT  ( 10)
                                    TẬP VIẾT SAU BÀI 48. 49
I..YÊU CẦU CẦN ĐẠT
Viết đúng ôm, ôp, ơm, ơp, tôm, hộp sữa, cơm, tia chớp - chữ thường, cỡ vừa, đúng kiểu, đều nét.
[bookmark: bookmark2605]II.ĐÔ DÙNG DẠY HỌC: 
[bookmark: bookmark2606]Bảng phụ viết các vần, tiếng cần luyện viết.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC
[bookmark: bookmark2318]Dạy theo sách giáo viên - Trang   156
-----------------------------------------------------------
TIẾT 4: SINH HOẠT LỚP  - HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
HĐTN: LỰA CHỌN TIẾT MỤC VĂN NGHỆ CHO NGÀY HỘI DIỄN
I..YÊU CẦU CẦN ĐẠT :
  1. Sinh hoạt lớp.
-  HS ph¸t huy nh÷ng ưu ®iÓm trong tuÇn, ®Ò ra phư¬ng hưíng tuÇn .
- HS biÕt kh¾c phôc nh÷ng nhưîc ®iÓm ®· m¾c ph¶i trong tuÇn sau.
- Gióp HS cã ý thøc ®èi víi b¶n th©n, víi líp, tù phÊn ®Êu vư¬n lªn.
2. Hoạt động trải nghiệm.
* Mục tiêu
Sau hoạt động, HS có khả năng:
- Cùng nhau xây dựng được kế hoạch cảu lớp tham gia hội diễn văn nghệ chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20-11
- Có ý thức và thái độ tích cực tham gia, hoặc hỗ trợ, phối hợp với các bạn cùng tham gia ngày hội diễn
II. c¸c ho¹t ®éng d¹y - häc
  Sinh hoạt lớp
 1: NhËn xÐt chung c¸c ho¹t ®éng trong tuÇn- ph¬ng híng tíi
2.1. æn ®Þnh tæ chøc
Cho líp h¸t mét bµi
 2. §¸nh gi¸ nhËn xÐt c¸c mÆt ho¹t ®éng trong tuÇn 
+ Häc sinh nhËn xÐt ®¸nh gi¸
C¸c tæ trëng nhËn xÐt tõng mÆt ho¹t ®éng trong tuÇn ( ®i häc, truy bµi, ®ång phôc, häc tËp,  vÖ sinh, ®¹o ®øc, b¶o vÖ cña c«ng), phư¬ng hưíng tuÇn sau
+ Líp trưëng nhËn xÐt chung 
+ C¶ líp tham gia ý kiÕn
+ B×nh chän nh÷ng HS xuÊt s¾c, tæ xuÊt s¾c.
+ GV®¸nh gi¸ nhËn xÐt
GVnhËn xÐt vÒ ưu, nhưîc  ®iÓm cña c¸c nÒn nÕp: sÜ sè, ra vµo líp, truy bµi, xÕp hµng, häc tËp, vÖ sinh, ®¹o đøc, b¶o vÖ cña c«ng...
Hoạt động trải nghiệm: Dạy theo sách giáo viên



	
	Duyệt bài,  ngày ….tháng 11  năm 2024                                                                                   Phó hiệu trưởng


Nguyễn  Thị Hằng















